Office of the Public Guardian (Scotland)



Certificate in terms of Section 25(4)(b) of the Adults with Incapacity (Scotland) Act 2000 Part 3

Case Reference number PG/A/0000/2023/1

This Certificate gives authority to Withdrawer Names, Withdrawer Addresses; to open a Designated Account in their name on behalf of Adult's Name, Adult's Address

Bank Name, Bank Address is authorised to transfer the funds contained in the undernoted Account(s) in the name of Adult's Name but only in so far as permitted under this certificate.

Withdrawer Name is authorised to use those funds for the purposes contained within the application.

Instructions for Fund Holder: Bank Name

Adult's Account Branch: Branch Name Sort Code: 00-00-00 Account Number: 00000000 Account Holder: Adult's Name

Instructions for this account

- 1. Instructions
- 2. Instructions
- 3. Instructions
- 4. Instructions
- 5. Instructions

Clauses

Fund holders are not permitted to allow any account to become overdrawn, irrespective of any arrangement in place prior to the issue of this Certificate of Authority.

Pursuant to clause 28(3) authorise the fund holder of the adult's current account or second account, when presented with this certificate, to provide the withdrawer with a copy of any statement or other correspondence issued to the adult during the period when this certificate is valid.

All prior instructions on any account in the sole name of Adult's Name are to be terminated with effect from the date of this Certificate of Authority and no further operations on any such account are permitted other than in accordance with a Certificate of Authority from the Office of the Public Guardian.

If any account becomes overdrawn Bank Name may seek recovery of the overdrawn sum(s) and any charges and/or interest accrued from Withdrawer Name on behalf of Adult's Name

Bank Name must advise the Office of the Public Guardian if any account becomes overdrawn.

Date of issue of certificate: 01 July 2023 This certificate remains in force until: 01 July 2026

Public Guardian Hadrian House, Callendar Business Park, Falkirk, FK1 1XR Tel: 01324 678 300 www.publicguardian-scotland.gov.uk

01 July 2023

Important notes – please read

- This certificate relates only to the authority registered with the Public Guardian bearing the identical case reference number.
- This certificate does not have an embossed or adhesive seal. This is now standard for all registration certificates issued by the Public Guardian.
- Please keep this certificate in a safe place.
- If this certificate is found please return it to the Public Guardian.
- For more information on the new certification process please refer to our website: http://www.publicguardian-scotland.gov.uk

This certificate does not need to be certified